Mikkelin Ampujat                              PUULAAKIAMMUNNAT

                                                            ILMA-ASEILLA     2008

Puulaakiammunnat ilma-aseilla järjestetään Mikkelin ja lähikuntien asukkaille Mikkelin Urheilutalon alakerran radalla maanantaista keskiviikkoon 31.3-2.4.2008. Kilpailuajat ovat maanantaina ja tiistaina klo 16-20 sekä keskiviikkona klo 16-19.

LAJIT JA SARJAT

Ilmakivääri 
10 laukausta   (+ 5 koelaukausta)
Sarjat:   A,  B  ja  naiset
Ilmapistooli
10 laukausta   (+ 5 koelaukausta)    
Sarjat:   A,  B  ja  naiset

Ilmahirvi

10 laukausta   (+ 5 koelaukausta)    
Sarjat:   Yleinen

TULOKSEN LASKEMINEN
Yllämainituissa lajeissa lopulliseen tulokseen, joka otetaan huomioon myös joukkuekilpailussa, lasketaan kaksi parasta viiden laukauksen sarjaa, jotka kilpailija on ampunut koko puulaakiammuntojen suoritusaikana. Suorituksen voi uusia rajattomasti. Pisteet lasketaan 5 laukauksen sarjoina.
Yhteisöjen välillä on joukkuekilpailu. Joukkueet ovat 3-henkiset kussakin lajissa. Joukkueeseen lasketaan yhteisön kolmen parhaan ampujan tulos henkilökohtaisen kilpailun sarjajaosta riippumatta. Joukkueita voi olla useampia. Ilmahirvessä joukkuekilpailu on vain yleisessä sarjassa.

Ilmakiväärillä ja -pistoolilla joukkuekilpailu on erikseen naisilla ja miehillä. Tällöin naisten tulokset otetaan huomioon ensisijaisesti naisten joukkueeseen. Mikäli yhteisö ei saa naisjoukkuetta, naisten ampumat tulokset lasketaan yleisen sarjan joukkueeseen.

Lisälajina  on tänäkin vuonna  NOPTEL- (laser) AMMUNTA
Kilpailussa ammutaan 10 laukausta pistoolilla. Ampumatyyli on vapaa, mutta ilman tukea. Kilpailu on kaikille avoin ja kaikki ampuvat yleisessä sarjassa. Paremmuus mitataan kymmenen laukauksen kasan pienuuden mukaan. Ei joukkuekilpailua.

Kaikkia kilpailusuorituksia voi uusia rajattomasti. Kilpailumaksut ovat kaikissa lajeissa seuraavat: ensimmäiset 10 laukausta 4 euroa, jokainen uusintasuoritus (10 laukausta) 2 euroa.
Ilmoittautuminen radalla, jossa on myös tarvittavat välineet. Ennakko-opetuksen ja -harjoittelun saamiseksi voi pyytää apua Mikkelin Ampujien jäseniltä.

Edellisen kerran voittajajoukkueita pyydetään tuomaan kiertopalkinnot kaiverrettuina palkintojen jakoon keskiviikkona 2.4. klo 20 kilpailupaikalla.

Tiedustelut: Jouko Hietalahti, puh. 365 828 kotiin tai 050 – 556 2125. 
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